



所内邮箱

用户名:

密码:

所长信箱 | 留言信箱



现在位置: 首页 > 新闻中心 > 重要新闻

新闻中心

- 重要新闻
- 图片新闻
- 科研动态
- 学术交流
- 综合新闻
- 视频新闻

### 中科院光化学转换与功能材料重点实验室召开2011年度学术委员会会议

发表日期: 2011-05-18



与会人员合影

5月16日, 中科院光化学转换与功能材料重点实验室2011年度学术委员会会议在理化所召开。实验室学术委员会主任沈家骢院士, 副主任朱道本院士、佟振合院士、李述汤院士, 委员江雷院士、张希院士、姚建年院士、段雪院士、高松院士、邱勇教授、刘新厚研究员、张晓宏研究员、吴骊珠研究员等参加了会议, 理化所副所长赵震声、吴剑峰、汪鹏飞, 实验室副主任李嫒研究员出席会议。会议由实验室学术委员会主任沈家骢院士主持。

吴剑峰副所长首先发表致辞, 感谢各位专家和领导对实验室的一贯支持, 希望学术委员会为重点实验室把控好学术方向, 使实验室发展得更好。

实验室副主任李嫒研究员作了实验室2010年度工作报告, 汇报了实验室定位、目标和研究方向、年度承担主要科研任务、国内外学术交流与合作、实验室的运行与管理以及人才引进与培养情况, 重点汇报了实验室的研究工作进展。

与会委员在听取报告后, 针对实验室定位、方向以及未来五年的发展规划进行了讨论。委员们充分肯定了实验室取得的进步与成绩, 同时对实验室研究方向规划部署、科研平台以及人才队伍建设方面提出了指导性建议和意见。委员会成员认为, 实验室目前目标明确, 方向也梳理得不错, 在此基础上还应该注重年轻人才的引进和培养, 完善年报、简报, 规范管

理，建议参加国家重点实验室评估，使实验室再上一个新台阶。

随后，委员们听取了实验室新引进的两位“百人计划”人才——张铁锐研究员和杨清正研究员介绍自己入所以来的工作情况。

最后，实验室副主任汪鹏飞研究员表示会后实验室将深入研究各位委员提出的建设性意见，认真规划凝练实验室研究方向和开展的具体工作，做好青年人才引进和培养工作，在发挥学科优势的基础上做出特色工作，并努力提高学术水平，力争将其建设成为国家重点实验室。



学术委员会会场



沈家骢院士主持会议

